# 【创业分享】

# 创业者选择科技企业孵化器的六大理由

科技企业孵化器不同于工业地产,它是培育和扶植高新技术中小企业成长和发展的服务机构,通过为新创办的科技型中小企业提供物理空间和基础设施,提供一系列服务支持,降低创业者的创业风险和创业成本,提高创业成功率,促进科技成果转化,帮助和支持科技型中小企业成长与发展,培养成功的企业和企业家。松湖华科产业孵化园是科技企业孵化器,被认定为"国家级科技企业孵化器培育单位"。创业者为什么热衷于选择像松湖华科产业孵化园这样的孵化器,而不选择一般的写字楼作为办公场所:

#### 理由一: 节省企业筹备时间

一个小企业要想获得必要的硬环境条件,除了要有相当的投资,而且要筹备 很长时间。而企业孵化器把这一切都准备好了。一般一个小企业从入驻企业孵化 器到开始正常运转,只需十天左右的时间。

#### 理由二: 让初创企业少走弯路

对于一个小企业,在组建以及运营之初,面临相当多的问题,常常需要作出抉择。如起草公司章程、确定产权关系和企业性质、决定人员组合、合理利用资金、进行市场开拓等等。富有经验的企业孵化器管理人员及有关专家的咨询服务,可以及时帮助企业家作出正确的选择,获得良好信誉。不是任何企业或创业者都可以入驻孵化器的。每家企业孵化器都有严格的接纳标准。能够被孵化器接纳的,就是有良好市场竞争力和发展潜力的企业。

#### 理由三: 发挥创业者集聚效应

企业孵化器努力创造条件,使同时被孵化的创业者很方便地进行交流,分享 经验和信息,互相鼓励,甚至结成业务合作伙伴。创业者在商学院的课堂上永远 学不到的经过实践的创业经验和心得。

#### 理由四: 政策优惠为创业者保驾护航

良好的创业环境和优质的创业服务,使一大批中小科技企业在孵化器中快速

成长。成立之初的企业千头万绪,创业者由于缺乏经验而容易造成工作上的不到位。企业孵化器提供了系统的孵化服务,并将优惠政策措施给予落实,对企业的立足和发展起到了强大的扶持作用。<u>松湖华科产业孵化园</u>就有很强大的优惠政策体系,"松湖十八条"、"扬帆启航计划"、"梧桐计划"以及留学生创业、博士创业等一系列的优惠政策支持。

### 理由五: 创业者更易获得投资者青睐

投资者向来青睐孵化器内的企业,因为有孵化器作为信誉和实力的担保。同时新型的科技企业孵化器更是建立自身的投融资体系,<u>松湖华科产业孵化园</u>就是这样的孵化器。华科松湖基金是<u>松湖华科产业孵化园</u>的一支创业投资基金,首期规模人民币 3 亿元,总规模 20 亿元。基金投资领域主要集中在智能制造、新型电子信息以及新能源、新材料、生物医药、节能环保等东莞市重点发展的战略性新兴产业,优先投资东莞和松山湖高新区高潜力、科技型企业,覆盖企业初创期、成长期、成熟期、Pre-IPO 各个阶段,协同培育东莞新兴产业和上市企业集群,打造产学研用与产业孵化的全产业链投资平台。

### 理由六: 创业者更易攻克关键技术

有大学背景的孵化器更能吸引技术型的高科技企业的注意。自主创新是科技型创业企业提升市场竞争力的重要途径,但企业普遍存在技术人才难招、技术创新能力不足等问题,尤其是关键技术攻关,成为创业者最难打的硬仗。松湖华科产业孵化园依托华中科技大学和东莞华中科技大学制造工程研究院,建立了强大技术支撑体系。广东省制造装备数字化重点实验室、广东省战略性新兴产业基地(东莞物联网基地)、广东省数字化制造装备产学研战略联盟、国际科技合作基地等公共研发平台所聚集的科技资源,可帮助松湖华科产业孵化园在孵企业开展关键技术攻关,提高产品质量,降低企业成本,提升企业自主创新能力和市场竞争力。

创业者选择科技企业孵化器的理由远不止这些。选择松湖华科产业孵化器的创业者,除了上述理由,有人说看中松湖华科有良好的企业展示展览条件,也有人认为入驻松湖华科可以获得政产学研用的优质资源。对于科技企业孵化器,你更还想了解什么?对于科技企业孵化器,你更还想了解什么?请致电400-180-500,让松湖华科产业孵化园告诉你。